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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà 1

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè xn =
2n

5n− 4
.

Çàäà÷à 2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {xn} ïî÷òè âñÿ ëåæèò íà îòðåçêå [1, 2], à
ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {yn} ñòðåìèòñÿ ê 5. Óêàæèòå îòðåçîê äëèíû 1.5 íà
êîòîðîì ãàðàíòèðîâàííî ëåæèò ïî÷òè âñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {xn + yn}.
Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå ïî îïðåäåëåíèþ, ÷òî lim

n→∞
(n−

√
n2 + 1) = 0.

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè xn =
(5n+ 1)(n+ 5)

n2 + (−1)n +
√
n4 + 1

.

Çàäà÷à 5. à) Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {xn} ñõîäèòñÿ, òî
ïîñëåäîâàòåëüíîñòü yn = xn − xn−1 áåñêîíå÷íî ìàëàÿ. á*) Âåðíî ëè îáðàò-
íîå?
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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà 2

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè xn =
3n− 7

6n2 + 1
.

Çàäà÷à 2. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {xn} òàêîâà, ÷òî xn > 5 äëÿ ëþáîãî n;
lim
n→∞

xn = a. Äîêàæèòå, ÷òî a ≥ 5. Âåðíî ëè, ÷òî a > 5?

Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå ïî îïðåäåëåíèþ, ÷òî lim
n→∞

(
√
n2 + n− n) = 1/2.

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè xn =

√
n2 + 1 +

√
n

4
√
n3 + n− n

.

Çàäà÷à 5. Ïðèäóìàéòå äâå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {xn} è {yn} òàêèå, ÷òî
ó ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {xn} òðè ïðåäåëüíûå òî÷êè, ó ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
{yn} � äâå ïðåäåëüíûå òî÷êè, à ó {xn · yn} òîëüêî îäíà ïðåäåëüíàÿ òî÷êà.


